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Aivetot 1o o0oTNIO PE KPOLOTIKY amokpion h(t) = e~ 9!, No eetdoete av 10 shomua
givar o) DEDE evotabég; kot B) aitioTo;

Avon:
o) 'Eva I'’XA ocbompa givar DEDE gvotabéc, av n kpovoTikn andkpion tov givat amd-
Avta oAoxkAnpdor. Mo 1o suoTnua TG AoKNoNg £YOvUE
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Ava > 0 16te limy_, o €7 = limp_ o0 e~ = 0 é101 givon
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kot 7o cvotnua givar DEDE gvotabdéc.
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= 00 €101 glvot

/mWﬂﬁ%m

— 0o
kot o cvotnua dev eivar DEDE gvotabdéc.
B) I'vapilovue 6T1 1 kpovoTiky amdkpior givat 1 ££080¢g TOV GLOTHKATOG OTAV 1) EIG0JOG
Tov givatl M KpovaTiky cvvaptnon. [Hapatnpodue 6Tt evd 10 choTU dleyeipeTat ™
ypovikny otiyur} 0 vdpyet £€0dog kot Yo apvnTikég Tég Tov ypovov (h(t) # 0 yw
t < 0). To choTUO AowdV lvar un otiotod.



